



ПРЕЗИДИУМ СОВЕТА
ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО СТРАТЕГИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ
И ПРИОРИТЕТНЫМ ПРОЕКТАМ

« 24 » ноября 2016 г.
№ 6813п-Пб

Высшим должностным лицам
(руководителям высших исполнительных
органов государственной власти)
субъектов Российской Федерации
(по списку)

103274, Москва, Краснопресненский наб., д. 2

В дополнение к протоколу совещания с заместителями руководителей субъектов Российской Федерации, ответственными за организацию проектной деятельности, и руководителями региональных проектных офисов от 8 ноября 2016 г. № АС-Пб-2пр (далее - протокол) настоящим письмом разъясняем основные рекомендации в части организации работы по реализации в субъектах Российской Федерации приоритетных проектов и программ по основным направлениям стратегического развития Российской Федерации (далее - приоритетные проекты и программы).

Организация работы в субъектах Российской Федерации возможна в двух вариантах: организация работы по реализации в субъектах Российской Федерации приоритетных проектов и программ и полномасштабное внедрение проектного управления.

Для организации работы по реализации приоритетных проектов и программ необходимо определение из числа заместителей руководителя субъекта Российской Федерации ответственного за организацию проектной деятельности, создание регионального проектного офиса и формирование рабочих органов по соответствующим приоритетным проектам и программам.

Формирование регионального проектного офиса возможно осуществлять как путем создания нового структурного подразделения, так и в форме возложения функций на существующее структурное подразделение органа государственной власти субъекта Российской Федерации или иную организацию, в том числе подведомственную органам государственной власти.

В обоих случаях рекомендуется учитывать наличие необходимых полномочий соответствующего органа государственной власти или организации в части организации межведомственного взаимодействия.

В субъектах Российской Федерации, в которых региональный проектный офис создан и ведется эффективная работа по организации проектной

26112390.doc



деятельности, обращается внимание на отсутствие необходимости внесения соответствующих организационных изменений согласно протоколу.

К функциям регионального проектного офиса рекомендуется отнести функции по общей координации реализации приоритетных проектов и программ, организации проектной деятельности, а также взаимодействию с федеральным проектным офисом.

Рабочие органы по соответствующим приоритетным проектам и программам рекомендуется создавать в форме коллегиальных структур (рабочих групп), образованных при ответственных за данные приоритетные проекты и программы департаментах (министерствах) субъекта Российской Федерации. В состав рабочих органов возможно включение (при необходимости) представителей органов местного самоуправления. Рабочие органы осуществляют взаимодействие с федеральными органами исполнительной власти, ответственными за реализацию приоритетных проектов и программ.

При этом, реализацию приоритетных проектов и программ на уровне субъекта Российской Федерации возможно оформлять в форме отдельных проектов и программ субъекта Российской Федерации.

Остальные органы управления проектной деятельностью (проектные комитеты, ведомственные проектные офисы и прочие) рекомендуется создавать при принятии решения о полномасштабном внедрении проектного управления. В этом случае, в целях обеспечения единства организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации и органах государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендуется использовать терминологию Положения об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15 октября 2016 г. № 1050.

Принимая во внимание сроки реализации плана первоочередных мероприятий по организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации на 2016 и 2017 годы, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 октября 2016 г. № 2165-р, организацию проектной деятельности в субъектах Российской Федерации необходимо осуществлять исходя из задачи получения ключевых промежуточных результатов к концу 2017 года и основных результатов в перспективе до 2025 года.

При наличии вопросов, дополнительную информацию можно получить в Научно-образовательном центре проектного менеджмента

Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (контактный телефон (499) 956 91 60, адрес электронной почты cptm@galera.ru).

Заместитель Руководителя Аппарата
Правительства Российской Федерации -
директор Департамента проектной деятельности
Правительства Российской Федерации,
ответственный секретарь президиума Совета
при Президенте Российской Федерации
по стратегическому развитию и
приоритетным проектам



А.Слепнев

26112390.doc
